ROMEOWORD е. Рестов и/Дону

Павине и прочиме узы дружбы связывают Михаила Александровича Шолохова с далеким Казахстаном. Корни этих уз уходят еще в довоенчые годы. Отдавая высокую даль уважения казахстанской зечле, он называет ее своей второй родиной. Ведь эдесь, в степи, у кристальной чистоты рек и озер Приуралья, в памятные кажлому голы, когда свершалась целинная эполея, писатель обдумывал и писал главы «Подиятой целины». Его книга о другом времени, 110 как созвучна она дням ныне и-

В сердце писателя живет признательность к казахстай ской земля и за то, что в годы войны, когда он ушел сряжаться за Родину, эта земля вместе с тысячами другых приютила и его семью, выпужденную покинуть поифронговую Вешенскую и поселиться в приуральском селе Дарьин-

А в далеком Казахетане писателя тоже считают своим и-сподчеркнутой Тордостью горорят: «Наш Шолохов». Выдаюшийся казахский писатель Сабит Муканов назвал Шолохоза единокровным братом, подзелкнув тем самым свое крозное родство со всем советским на-родом. С отеческой заботой от-носится М. А. Шолохов в казахской литературе и особенно к ез молодому пополнению:

- Наши писатели, - говорил, выступая в Вешенской ча открытия бюста дважды Героя Социалистического Труда М. А. Шолохова, председатель прав-ления Союза писателей Казах стана Джубан Мулдагалиев, с благодарностью вспоминают н передают из поколения в поколение прекрасные слова, скаванные, М. А. Шолоховым га захстана. «Мие рассказали, -говорил он тогда, -- как беркут воспитывает сворк пречнов. когда они начинают латать. Подняв их на крыльях, он не дает им опускаться вниз, а заставляет набирать высоту, гоняет их до полного нанеможения, заставляет подниматься все выше и выше, Только пои



На снимне: слева направо — М. А. ШОЛОХОВ, заместитель завадующего отде-лом пропаганды и агитации Уральского об-кома бомпартии Казакстана С. К. УСПАНОВ, председатель исполкома Приуральского рай-

онного Совета народных депутатов С. М. СЕЛЮНИН, мастер машинного доения кол-хоза «Вперед и коммунизму», депутат Вер-ховного Совета СССР А. А. КОРИОВА. Фото В. Чумакоза.

## В ГОСТЯХ У ШОЛОХОВА

таком способе, воспитация во секретарь Вешенского райкома взрослевший беркуг научитая КПСС И. А. Булавии. парить в поднебесье. Своих молодых писателей мы полжиы учить таким же способом, частавляя подниматься все вышей выше, чтобы впоследствии они были в литературе настоящими беркутами».

и. Мария Петровна Шолоховы сердечно встретили в своем доме гостей из Казахстана мастера машинного доения колхоза «Вперед к коммунизму», депутата Верховного Совета СССР А. А. Коржову, предсе-дателя исполнома Приураль ского районного Совета народных депутатов С. М. Селюнина, заместителя завелующего отделом пропиганды и агитации Уральского обкома Компартии Казахстана С. К. Успанова. На встрече присутствовал первый

Состоялся душевный разговор — о прошлом и нынешлем дие ирая, откуда прибыли гости и гле не раз бывал пига-тель с семьей и к которому прикипел сердцем, Миханл Александрович и Мария Петровна с большой теплотой вспо-В минувшую пятницу, 10 минали дни, проведенные в июля, Махаил Александрович Приуралье, интересовались судьбами многих людей, ставших им бливкими.

С большим вниманием встретил писатель рассказ о тех изменениях, которые произошли за последние годы в Приуралуском районе, центром которого является село Дарьинское, и во всем Приуралье. Живо интересовался он экономикой, и культурой степного края.

Гости сообщили о том, что в райнентре Дарьинское, в доме, гле бывал Михапл Александрович и где жила в годы

войны Мария Петровна с семьей, открыт музей, в котором бережно, хранятся документы, личные вещи писателя, многочисленные фотографии, рассказывающие о его жизин. Они вручили Михаилу Шолохо. Александровичу ву диплом почетного граждалина села Дарьинского, а также символический ключ от города Уральска, почетным граждачаном которого он также явля-ется, передали приглашение приезжать в Приуралье в любое время.

Мария Петровна и Михаил Александрович сердечно поблагодарили гостей. Встреча Шолохова с уральцами -- искранняя и душевная — оставила в их серднах неизгладимый след.

в, волков. Соб. корр. «Молота». ст. Вешенская.